



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र  
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 22, शुक्रवार, शाके 1941-सितम्बर 13, 2019  
Bhadra 22, Friday, Saka 1941-September 13, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT  
ORDER**

**Jaipur, September 11, 2019**

**F.10 (Elec) LSG/19/9798** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Niwai has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Niwai. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

**By Order,**  
Ujjwal Rathore,  
**Joint Secretary to Government**

कार्यालय नगर पालिका निवाई  
प्रपत्र क

वार्ड नं	वार्ड सीमा	जनसंख्या
1	उत्तर:- राष्ट्रीय राजमार्ग पर ओझा हास्पिटल से राजेन्द्र पटेल तक। पश्चिम:- राजेन्द्र पटेल से नरेश शर्मा के मकान, कन्हैयालाल शर्मा गुरुकुल स्कूल होते हुए नामा जी के मकान से रामस्वरूप शर्मा हरिनारायण चौधरी से लेते हुए रतन गुर्जर बट्टी बारेठ को लेते हुए शम्भू मीणा के मकान शम्भू दयाल शर्मा रजनीश गोड के मकान को लेते हुए ऋषिराज स्वामी व बाबू बडवा से मिश्रा सदन तक। दक्षिण:- बाबू बडवा से मिश्रा सदन से छीतर पटेल की दुकान तक। पूर्व:- छीतर पटेल की दुकान से नगर पालिका भवन होते हुए पेट्रोल पम्प कपूर माली से सीधे ओझा हास्पिटल तक।	923
2	उत्तर:- कैलाश माली के मकान से एम.डी.एस. स्कूल गोरव गोत्तम की गली को लेते हुए सामुदायिक भवन मुजफ्र के मकान से श्योजी गुर्जर तक दक्षिणी उत्तरी आबादी। पश्चिम:- श्योजी गुर्जर से बाई ओर के मकानों को लेते हुए प्रभु माली सुरजान एण्डवोकेट सुरज गुर्जर से गुर्जरों का चैक को लेते हुए गोविन्द	959

	<p>सैन के मकान से रामसहाय सैन विष्णु शर्मा तक।</p> <p>दक्षिण:- विष्णु शर्मा से हरिओम गुप्ता के मकान से कैलाश शर्मा तक।</p> <p>पूर्व:- कैलाश शर्मा के मकान बायी ओर की आबादी को लेते हुए धन्ना दास गोपाल जागिड से भोजा गुर्जर को लेते हुए बट्टी गुर्जर रामभजन गुर्जर से रोडक्रोस कर बायी ओर हरिनारायण जाट का बाडा रामचन्द्र पटवारी को लेते हुए रमेश जैन से कन्हैया सोनी, छीतर सिंह के मकान को लेते हुए कैलाश माली के मकान तक।</p>	
3	<p>उत्तर:- सुरेश जी स्वामी की दुकान चलकर मुरारी शर्मा, बुद्धराज सिंह, छीतर पटेल, बालाजी मन्दिर भोपा के मकान रोड क्रोस कर विष्णु सैन, मनु बडवा, जीतपाल गुर्जर, बाबू माली के मकानों को लेते हुए हाडा ढाणी के रास्ते पर छीतर गुर्जर के मकान तक।</p> <p>पश्चिम:- छीतर गुर्जर के मकान से बाबू स्वामी के आस-पास के मकानों को लेते हुए हनुमान खाती, साई नाईयों का मौहल्ला बड के चारो तरफ के मकानो को लेते हुए, भण्डाणा का मौहल्ला धोबियों को शामिल करते हुए खण्डेवत रोड तक।</p> <p>दक्षिण:- खण्डेवत रोड से सीधे चलकर बैरवा धर्मशाला तक।</p> <p>पूर्व:- बैरवा धर्मशाला उत्तर की ओर चलकर सीधे बायी ओर आबादी लेते हुए सुरेश स्वामी की दुकान तक।</p>	1086
4	<p>उत्तर:- जयपुर टॉक पुलिया से खण्डेवत के दक्षिणी भाग को सम्मिलित कर पश्चिम की ओर चलते हुये रामजीलाल शर्मा, रामकिशन चौधरी के मकान को लेते हुये रामपाल बाबा की कुटी के आगे प्रताप बैरवा के मकान तक।</p> <p>पश्चिम:- रामप्रताप बैरवा के मकान से पूर्व में चलते हुये राकरण सीताराम कुम्हार, काना माली के मकान को लेते हुये दक्षिण में घूमकर पहाड की तलहटी से सामुदायिक भवन, धापू देवी माली का मकान से बंशी मामा का मकान पानी की टंकी तक।</p> <p>दक्षिण:- बंशी मामा के मकान से पूर्व की ओर चलते हुये गोरधन जैन करेडा वाले के मकान तक।</p> <p>पूर्व :- गोरधन जैन करेडा वाले के मकान से उत्तर की ओर सडक के पश्चिमी भाग को लेते हुये रमेश चन्द सैन के मकान तक, पुनः पूर्व में घूमकर सडक के उत्तर भाग को सम्मिलित करते हुये सत्यनारायण मोदी के मकान से उत्तर में घूमकर सडक सडक चलकर पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुये सीताराम जी के मन्दिर से तेजा जी का चबुतरा पुराना चुंगी नाका खण्डेवत रोड तक।</p>	1122
5	<p>उत्तर :- प्रहलाद जी पराना वाले की दुकान से चलते हुये दीनदयान सेन से आगे शंकर जी के मन्दिर तक, पुनः दक्षिण में घूमकर पूर्वी भाग के मकानो को लेते हुये चोथमल भाणजा के मकान तक पुनः पश्चिम में</p>	943

	<p>घुमकर मायला कुण्ड शिवालय तक।  पश्चिम:-मायला कुण्ड शिवालय से मस्जिद सुरेश साहु के मकान को लेते हुये महलो के नीचे से कैलाश धारवाल के मकान तक।  दक्षिण:- कैलाश धारवाल के मकान से पूर्व की ओर चलते हुये रास्ते रास्ते उत्तरी भाग के मकानो को सम्मिलित करते हुये नन्दकिशोर अग्रवाल के मकान तक व सडक क्रास कर विमल छाबडा की दुकान तक। यहा से सडक क्रास कर डा. रमेश अस्पताल, पवन टोग्या बपूई वालो की दुकानो तक (कजोड पराना वाला)  पूर्व:- बपूई वालो की दुकान से उत्तर की ओर बीचला जैन मन्दिर बडौदा राज0 ग्रामीण बैंक, को लेते हुये कपूर चन्द भयंकर के मकान तक, सडक क्रास कर महावीर प्रसाद लाखनपुर वाले की दुकान एन.एन. क्लीनिक से बाजार बाजार चलकर पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुये सुरेश चन्द जितेन्द्र कुमार से बाजार बाजार होते हुये पश्चिमी भाग के मकानो को लेते हुये प्रहलाद जी पराना वालो की दुकान तक।</p>	
6	<p>उत्तर :-मदनगोपाल मेहता की दुकान से पश्चिम की ओर चलकर मेहता जी के मकान अशोक बिलाला के मकान कपूर चन्द झांझरी का मकान गुलाब चन्द जी मास्टर का मकान को लेते हुये पहाड की तलहटी तक।  पश्चिम:-गुलाब चन्द जी मास्टर के मकान से पहाड की तलहटी तलहटी दक्षिण घूमकर रामकरण मरेठा के मकान से पहाड के नीचे नीचे कैलाश खंगार के मकान तक।  दक्षिण:- कैलाश खंगार के मकान से पूर्व मे चलकर उत्तरी आबादी सम्मिलित करते हुये मुकेश माली के मकान तक।  पूर्व:- मुकेश माली के मकान से उत्तर में घूमकर मालियो की गली गली तेजाराम माली सोनू माली मांगीलाल जोगला एवं नाथू जी शर्मा के मोन तक पुनः हल्का सा पूर्व में घूमकर अरुण नागर के मकान से उत्तर में चलकर पश्चिमी आबादी को लेते हुये नागर सदन केसर लाल कुमावत जगदीश दर्जी गोपाल जी मन्दिर रास्ता क्रास कर पुरुषोत्तम माथुर प्रकाश बढेरा के मकान से क्रास कर मूल जी हलवाई की दुकान से होते हुये मदनलाल मेहता की दुकान तक।</p>	1126
7	<p>उत्तर :- टोंक रोड पर रामलाल कुमावत के मकान से पश्चिम मे चलकर ग्यारसीलाल माली गोपीलाल माली के मकानो को लेते हुये नवल ली पारीक की फुटी हवेली तक।  पश्चिम:-नवल जी पारीक की फुटी हवेली से चलते हुये बाबूलाल माली के मकान को लेते हुये सत्यनारायण शर्मा रामदेव कुम्हार के पुराने मकान को लेते हुये गुलाब देवी माली के मकान तक यहा से रास्ता क्रास कर श्योजी नाथ के मकान को लेते हुये मनोहर आचार्य के मकान तक। मनोहर आचार्य से पश्चिमी घूमकर पहाड की तलहटी पर अन्नपूर्णा मन्दिर तक।</p>	1178

	<p>अन्नपूर्णा मन्दिर से पहाड की तलहटी तलहटी चलते हुये खसरा न0 4370 तक वन विभाग की सीमा तक।</p> <p>दक्षिण:- पहाड की तलहटी में वन विभाग की सीमा से पूर्व में घुमकर टोंक रोड तक।</p> <p>पूर्व :- टोंक रोड पर वन विभाग से उत्तर में घूमकर सडक सडक कल्याण कालोनी पशु चिकित्सालय पुराना चुंगी नाका, चंदा टाकिज (अम्बिका होटल) को लेते हुये रामनारायण कुमावत के मकान तक पश्चिमी आबादी।</p>	
8	<p>उत्तर:- शिव प्रसाद पारीक के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए बायी ओर स्थित मकानों को लेते हुए स्व. लाल कुमावत, लक्ष्मीनाथ जी का मन्दिर रास्ता क्रॉस कर नाथूलाल शर्मा के मकान को लेते हुए सत्यनारायण सिंह के मकान की ओर।</p> <p>पश्चिम:- सत्यनारायण सिंह के मकान से पहाड की तलहटी होते पूर्वी आबादी को लेते हुए कैलाश खंगार के मकान तक।</p> <p>दक्षिण:- स्व. कैलाश खंगार के मकान से पूर्वी ओर चलते हुए बायी ओर की आबादी लेते हुए कमल माली के मकान के पास रास्ता क्रॉस कर शिवालय को लेते हुए बायी ओर की आबादी को लेते हुए रंगलाल माली के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- रंगलाल माली के मकान उत्तर की ओर चलते हुए फूलचन्द माली व रामसहाय कीर लल्लू शर्मा रामदेव कुम्हार के नये मकान को लेते हुए रास्ता क्रॉस कर उत्तर की ओर चलते हुए स्व. किशन कोली के मकान तक किशन कोली के मकान से बायी ओर की आबादी को लेते हुए शिवप्रसाद पारीक के मकान तक।</p>	780
9	<p>उत्तर:- राष्ट्रीय राजमार्ग गलोडा माली के मकान पश्चिम की ओर चलते हुए बायी ओर की आबादी को लेते हुए जगदीश माली के मकान से जीवन माली से अन्नपूर्णा माताजी के मन्दिर तक।</p> <p>पश्चिम:- अन्नपूर्णा माता मन्दिर से पहाड की तलहटी-2 चलते खडका वाली ढाणी को लेते हुए संजय वन विभाग तक।</p> <p>दक्षिण:- संजय वन चोकी से जयपुर टोंक रोड क्रॉस करते हुए दशहरा मैदान से उत्तर की ओर चलते हुए बायी ओर की आबादी को लेते हुए खसरा नं0 4369 तक दायी ओर की आबादी।</p> <p>पूर्व:- खसरा नं 4369 से चलकर भरकुआ तालाब को लेते हुए उत्तर की ओर चलकर बायी ओर की आबादी को लेते हुए रामप्रसाद जाट के बाडे को लेते हुए एल.डी. शर्मा तक यहां से रोडक्रॉस कर गलोडा माली के मकान तक।</p>	1303
10	<p>उत्तर:- रामनारायण कुमावत के मकान को लेते हुए एवं ग्यारसी लाल व गोपी माली के मकान को लेते हुए नवल जी पारीक की फुटी हवेली ट्रान्सफार्मर तक।</p>	941

	<p>पश्चिम:- नवली जी पारीक की फुटी हवेली से दक्षिण में चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी को लेते हुए छोटू माली के मकान को लेते हुए रामदेव कुम्हार के पुराने मकान को लेते हुए गुलाब देवी के मकान तक।</p> <p>दक्षिण:- गुलाब देवी के मकान से रास्ता क्रॉस कर स्वं श्योजी नाथ ने मकान को लेते हुए मनोहर आचार्य के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- मनोहर आचार्य के मकान से चलकर हनुमान माली के मकान को लेते हुए जयपुर टॉक पर उत्तर में चलकर चन्दा टाकीज अम्बिका होटल को लेते हुए रामनारायण कुमावत के मकान तक।</p>	
11	<p>उत्तर:- जयपुर टॉक रोड पर अमृत रैगर की दुकान से रामसहाय बायी ओर की आबादी को लेते हुए भागचन्द, सेवाराम, मोहन रेवन बैरवा से मदन कुमावत के मकान तक।</p> <p>पश्चिम:- मदन कुमावत के मकान से शिवालय शम्भू मामा केशव पण्डित के मकान तक की बायी ओर की आबादी तक।</p> <p>दक्षिण:- केशव पण्डित से पूर्वी ओर चलते हुए नवल किशोर गिरधारी माली, स्व. मूलचन्द कोली, के मकान को लेते हुए चेतन जी कुमावत के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- चेतन जी कुमावत के मकान उत्तर में चलकर जयपुर टॉक रोड की बाईं ओर की आबादी को लेते हुए अमृत रैगर की दुकान तक।</p>	1047
12	<p>उत्तर:- जयपुर टॉक रोड पर लल्लू तेली के मकान से पश्चिम में चलकर अस्तल बालाजी, दरोगा जी विमल जी छाबडा से सुरज शर्मा हलवाई से चलकर रामशाला तक।</p> <p>पश्चिम:- रामशाला से गणेश मन्दिर, नया मन्दिर, सेखमोहन चन्द्र नागर के मकान से चिरंजी लाल जी सुनारा वालो तक।</p> <p>दक्षिण:- चिरंजी लाल सुनारा वालों से रोड क्रॉस कर रामस्वरूप गुर्जर से लालाराम बैरवा रोडक्रॉस कर मदन लाल रैगर से चलकर मोतीलाल रैगर की दुकान तक।</p> <p>पूर्व:- मोती लाल रैगर की दुकान से जयपुर टॉक रोड पर उत्तर की ओर चलकर पूर्व साईड की समस्त आबादी को लेते हुए लल्लू तेली के मकान तक।</p>	1224
13	<p>उत्तर:- पप्पू पान वाले की दुकान से पश्चिम की ओर चलकर दक्षिण दिशा की समस्त आबादी को लेते हुए नाथु जी भाणजा की दुकान तक।</p> <p>पश्चिम:- नाथू जी भाणजा की दुकान से चलकर दक्षिण की तरफ नेमीजी गंगवाल के मकान से प्रकाश जी भाणजा के मकान तक की समस्त आबादी।</p> <p>दक्षिण:- प्रकाश जी भाणजा के मकान से पूर्व में चलकर बट्टी गुर्जर के मकान से लेते हुए रोचूराम सिन्धी के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- रोचू राम सिन्धी के मकान से चलकर पप्पू पान वाले की दुकान</p>	901

	तक।	
14	<p>उत्तर:- रतन लाल जी रजवास वालों से गुलाब पेन्टर से रास्ता क्रास कर के ताराजी पहाडी वालों के लेते हुए ताराचन्द जी भाणजा से श्याम जी व शंकर जी घाटी को लेते हुए बालाजी मन्दिर रोड क्रास करके सुरेश ईटावा रोड क्रास कर शंकर राव बट्टी पारीक सुनील शेखाटिया भूरा लुहार तक की दक्षिणी आबादी।</p> <p>पश्चिम:- सुनील शेखाटिया, भूरा लुहार को लेते हुए रास्ता क्रास कर मस्जिद लुहारान तक पूर्वी आबादी को लेते हुए।</p> <p>दक्षिण:- मस्जिद लुहारान से अताऊला, शफी मोहम्मद, बसीर भडबुजा, लक्की मेचिंग सेन्टर (पुराना) तक यहा से गली मे घूमकर हनुमान दास टोडवाल, दुर्गालाल जी टोडवाल से सीधे एस.के. पब्लिक स्कूल तक एस.के. पब्लिक स्कूल से तम्बोली के मकान तक समस्त उत्तरी आबादी को लेते हुए।</p> <p>पूर्व:- तम्बोली के मकान से लेकर रतन जी रजवास वाले के दुकान मकान तक सम्पूर्ण पूर्वी आबादी को लेते हुए।</p>	1095
15	<p>उत्तर:- जयपुर टोक रोड पर हैण्डपम्प (एस.बी.बी.जे. बैंक) के दक्षिणी ओर से पश्चिम की साईड चलकर रामस्वरूप जी विजय, बट्टी पारीक, मोहन जी बेद, के मकान को लेते हुये अवधेश पारीक के मकान तक। यहां से रास्ता क्रास कर श्री जी के मंदिर तक।</p> <p>पश्चिम:- श्री जी के मंदिर से दक्षिण की ओर बाजार आम चलते हुये कैलाश नामा, शफी मास्टर के मकान को लेते हुये कपूरचन्द भयंकर की दुकान से पूर्व में घुमकर बी.आर.जी.बी. बैंक की सामने की गली से चलते हुए दक्षिण में घुमकर शांतिनाथ भवन, चिरंजीलाल बना, कनक चन्द जैन, पुराना पोस्ट आफिस को लेते हुए मुख्य बाजार में जन सुविधाये तक।</p> <p>दक्षिण:- बाजार आम में जन सुविधाये से पूर्व में चलते हुए दर्जियो के मन्दिर के सामने से एस0के0 पब्लिक स्कूल वाली गली में घुमकर गली-गली उत्तर में चलते हुए गोपाल छीपा के मका से पुनः पूर्व में घुमकर बालाजी के मंदिर के पीछे वाली आबादी को लेते हुए प्रकाश पारीक, मोती लादू गुर्जर, कैलाश चन्द शर्मा, सत्यनारायण हलवाई से हनुमान पीटीआई के मकान तक, सूरज जी खेडा वालो के मकान को लेते हुये गाधी पार्क के पूर्वी दक्षिणी कोने तक।</p> <p>पूर्व:- गाधी पार्क के पूर्वी दक्षिणी कोने से उत्तर की ओर चलते हुए डा. कमल नयन शर्मा के हास्पिटल को लेते हुये प्रहलाद जी सीदडा वालो के मकान को लेते हुये हुये हैण्डपम्प तक।</p>	878
16	<p>उत्तर:- पुराने थाने से सडक सडक उत्तर पश्चिम में चलते हुए कमलेश पुत्र खाण्डया कुम्हार के मकान व दुकान तक तिकोना।</p> <p>पश्चिम:- कमलेश पुत्र खण्डया कुम्हार के मकान से दक्षिण में गणगोरी</p>	1238

	<p>बाजार की ओर आदर्श छात्रावास सत्यानारायण खेडा वाला का मकान और जैन नसिया से खारी कुई प्याऊ से दक्षिण में चलकर बाजार बाजार जगदीश बढाया के मकान को लेते हुए रामेश्वर दर्जी की दुकान तक पूर्वी आबादी।</p> <p>दक्षिण:- रामेश्वर दर्जी की दुकान से दक्षिण साईड घूमते हुये सीताराम शर्मा, अवधेश पारीक, गोपाल पारीक के मकान को सम्मिलित करते हुये पूर्व की ओर चलते हुए शिवालय, रामावतार अग्रवाल, सूरज जी बगडी वालो के मकान को लेते हुए भागचंद बनेठा वालो के मकान तक उत्तरी आबादी मुख्य सडक तक।</p> <p>पूर्व:- भागचंद बनेठा वालो के मकान से उत्तर की ओर चलते हुए जमील लुहार, सलीम कुरैशी, रईस अहमद, बुन्दू खा के मकानो को सम्मिलित करते हुए रामनिवास सुनार, लड्डू कुम्हार, श्याम जी मुनीम के मकान तक पश्चिमी आबादी।</p>	
17	<p>उत्तर :- शिवाजी कालोनी को जाने वाले रोड की तरफ मुडते हुये दायी ओर स्थित मकानों को लेते हुये सब्जी मण्डी को शामिल कर गली नं 1 व 2 के समस्त मकानों को लेते हुये गली नं 3 में पश्चिम में मुडकर आईस फेक्ट्री को लेते हुये दायी ओर स्थित समस्त मकानों को लेते हुये।</p> <p>पश्चिमी :- राष्ट्रीय राजमार्ग टोंक रोड पर खण्डेवत पुलिया के सामने से उत्तर दिशा में रोड-2 चलते हुये दायी ओर स्थित मकानों को लेते हुये कब्रिस्तान को शामिल करते हुये शिवाजी कालोनी को जाने वाले रोड की तरफ मुडते हुये।</p> <p>दक्षिणी :- लल्लू शाह के मकान तक। यहा से दक्षिण मे पानी की टंकी को शामिल करते हुये दायी ओर स्थित समस्त मकानों को लेते हुये दीवार के सहारे-2 दक्षिण दिशा में चलते हुये पीर बाबा को शामिल करते हुये यहां से पश्चिम उत्तर में नाले के सहारे सहारे राष्ट्रीय राजमार्ग खण्डेवत पुलिया तक।</p> <p>पूर्व :- आईस फेक्ट्री से चलकर पश्चिम के समस्त मकानों को शामिल करते हुये श्री लल्लू शाह के मकान तक।</p>	1005
18	<p>उत्तर:- जयपुर-टोंक रोड पर श्रीनाथ भवन से दक्षिण में सडक-2 चलकर बायी ओर के समस्त मकान-दुकान को लेते हुए सीधे सागर मल जी के खेत के कोने तक।</p> <p>पश्चिम:- जगदीश माली के स्टाक को लेते हुए रास्ते क्रास कर मनोहर मिस्त्री करिम कुरैशी, चैथमल कम्पाउण्डर के मकान को लेते हुए बायी ओर स्थित मकानों को लेते हुए तमोलिया भवन तक यहा से उत्तर की ओर रास्ते-2 चलकर बांयी ओर के मकानों को लेते हुए पारस माली के बाडे तक।</p> <p>दक्षिण:- पारस माली के बाडे से घूमकर प्रेमचन्द कैशियर के बांडे को लेते</p>	800

	<p>हुए बायीं ओर स्थित मकानों को लेते हुए रमेश माली बगडीवाले के मकान तक यहा से रास्ता क्रॉस कर बाबू माली गंगाडा के मकान को लेते हुए शर्मा के मकान से बाबू कामरेड के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- बाबू कामरेड के मकान से उत्तर की ओर चलकर कालू सन्तोष माली के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर रास्ते-2 चलकर टेलीफोन टावर तक यहां से रास्ता क्रॉस कर तेजामाली के मकान को लेते हुए उत्तर की ओर चलकर समस्त बायीं ओर के मकानों को लेते हुए स्व. तुलसीनारायण के बाड़े तक यहां से रास्ता क्रॉस कर श्याम विहार कालोनी के बायीं ओर स्थित भूखण्ड सं. 71 के पीछे स्थित आम रास्ते में चलते हुए भूखण्ड सं. 74 तक यहां से पश्चिम में बायीं ओर चलकर समस्त मकानों को लेते हुए सीधे श्रीनाथ भवन तक।</p>	
19	<p>उत्तर :- देवकीनन्दन शर्मा के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुये समस्त गलियों को लेते हुये नारायण लाल खाती के मकान को लेते हुये हेण्डपम्प तक।</p> <p>पश्चिम:- मुकुट बिहारी सोनी के मकान से देवकीनन्दन शर्मा के मकान तक।</p> <p>दक्षिण:- राजेश धोबी की दुकान से उत्तर दिशा की समस्त गलियों को लेते हुये मुकुट बिहारी सोनी के मकान तक।</p> <p>पूर्व :- नारायण लाल खाती के मकान से रोड 2 चलकर राजेश धोबी की दुकान तक।</p>	959
20	<p>उत्तर:- राजू किराणा स्टोर से उत्तर में चलते हुए बायीं ओर के मकान/दुकान को लेते हुए अशोक कुमार सिन्दडा वाले के मकान तक यहां से गली नं 3 में मुड़कर पश्चिम दिशा में चलते हुए बायीं ओर के मकानों को लेते हुए हंसराज बहुरूपिया के मकानो को लेते हुए स्कुल के कोने तक यहा से दक्षिण दिशा में मुड़कर चलते हुए दिवार के सहारे सहारे खाल्या की पुलिया तक जीरात रोड भगतसिंह कालोनी में मुबिना बानो के मकान से पश्चिम में चलकर बायीं ओर के समस्त मकानों को लेकर सामुदायिक भवन पटवार विश्राम गृह तक।</p> <p>पश्चिम:- कंवरी लाल के मकान से पश्चिम में घूमकर बायीं ओर के समस्त मकानों को लेते हुए किशन गोपाल स्वामी के मकान तक यहां से सडक को क्रॉस कर ओमप्रकाश जागिड के मकान को लेते हुए पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए सीधे राजु किराणा स्टोर दुकान तक यहां उत्तर में चलते हुए बायीं ओर के मकान दुकान को लेते हुए अशोक कुमार शर्मा सिन्दडा वाले के मकान तक यहां से दक्षिण में चलकर बायीं ओर के समस्त मकानो को लेते हुए पीछे मानसिंह गोयल के मकान तक यहां से गली मे पूर्व में चलकर जानचन्द मण्डावर के मकान तक।</p> <p>दक्षिण:- पश्चिम ओर नाला नाला चलकर बाईं सवाईसिंह के मकान से पूर्व</p>	1308



	<p>की ओर चलकर सीधे बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए रमेश हरिजन के मकान तक। यहा से उत्तर की ओर चलकर बायी ओर के समस्त मकानो को लेते हुए उस्मान गनी के मकान को लेकर मुबिना बानो के मकान तक।</p> <p>पूर्व :- मुबिना बानो से सुमन साहु के प्लाट शनि मन्दिर के पीछे कवरीलाल के मकान तक ज्ञानचन्द मण्डावर के मकान से उत्तर में चलकर बायी ओर के मकानो को लेते हुए ब्रहम प्रकाश टेलर के मकान को लेकर सवाई सिंह के मकान तक।</p>	
21	<p>उत्तर:- गली नं0 1 की पुलिया (रामलाल धोबी के मकान ) से पश्चिम की ओर नाले-नाले चलते हुये एन.एच. 12 पुलिया (मुशी साईं के मकान तक) पश्चिम:- नाले से (मुशी साईं के मकान) दक्षिण की ओर एन.एच. 12 पर चलकर मदन माली, डाक बंगला, पुलिस थाना, मुस्लिम मुसाफिर खाना, बडी का मंदिर को लेते हुये पंचायत समिति तक।</p> <p>दक्षिण:- पंचायत समिति कार्यालय से पूर्व की ओर ज़िलाय रोड पर चलते हुये शमशान, ताराचंद जैन व रमेश ललवाडी वाले के मकान को सम्मिलित करते हुये नाले की पूर्व उत्तर की पुलिया तक।</p> <p>पूर्व:- पुलिया से उत्तर की ओर नाले-नाले के पश्चिमी किनारे - किनारे चलते हुये गली नं 1 की पुलिया तक (रामपाल धोबी का मकान)।</p>	1035
22	<p>उत्तर:- बपूई वालों की धर्मशाला से पूर्व की ओर चलते हुए मैरिज गार्डन के सहारे-2 चलते हुए रास्ते से बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए जुगलकिशोर पारीक के मकान तक उत्तरी आबादी।</p> <p>पश्चिम:- सिरोही वाले आसाराम की दुकान रोड क्रॉस कर रमेश ललवाडी की दुकान मकान को लेते हुए नाले के सहारे चलते हुए शिवाजी पार्क रोड पर पुलिया के पास रिक्त भूखण्ड टावर के पास तक।</p> <p>दक्षिण:- कसाई मोहल्ले पुलिया के पास के रिक्त भूखण्ड से अजीज मियां के मकान को लेते हुए दक्षिण में घूमकर गुल्लु स्टाक बडी का मन्दिर, पंचायत समिति से पावर हाउस बपूई वालो की धर्मशाला तक की पूर्वी आबादी।</p> <p>पूर्व:- जुगलकिशोर पारीक के मकान तक।</p>	1166
23	<p>उत्तर:- स्टेडियम के उत्तरी पूर्वी कोने से बौली रोड पर पश्चिम की ओर चलते हुये जाट धर्मशाला, सिंधी कालोनी को सम्मिलित करते हुये पावर हाउस तक।</p> <p>पश्चिम:-पावर हाउस से दक्षिण की ओर चलते हुये बंपूई वालो की धर्मशाला तक।</p> <p>दक्षिण:- बपूई वालो की धर्मशाला से पूर्व की ओर चलते हुए आराधना स्कूल को लेते हुए परमहंस आश्रम की सडक क्रॉस कर सीधे खाल-खाल चलकर 60 फिट रोड तक।</p>	846

	पूर्व:- 60 फिट रोड से हारूमल सिंधी के मकान को लेते हुए प्रताप स्टेडियम के उत्तरी पूर्वी कोने तक।	
24	<p>उत्तर :- हायर सैकेण्डरी स्कूल के उत्तरी पूर्वी कोने को लेकर सीधे पश्चिम में चलते हुए पदमचन्द जैन दलाल की दुकान तक।</p> <p>पश्चिमी :- राष्ट्रीय राजमार्ग पर पदम चन्द जैन दलाल की दुकान से हायर सैकेण्डरी स्कूल, अस्पताल, को लेते हुए रास्ता क्रॉस कर वेयर हाऊस से वन विभाग चौकी रास्ता क्रॉस कर सत्यनारायण जायसवाल की दुकान से सीधे दक्षिण की ओर चलते हुए समस्त बाई ओर की आबादी को लेते हुए सीधे सुमित्रा मोटर्स (पुरानी) तक।</p> <p>दक्षिणी :- सुमित्रा मोटर्स (पुरानी) पूर्व की ओर चलते हुए बायी ओर की समस्त आबादी को लेते हुए हकीम के मकान को लेते हुए सीधे किशन माली के मकान तक।</p> <p>पूर्व :- किशन माली के मकान से उत्तर में चलकर केदार जी शर्मा को लेते हुए बायी ओर की समस्त आबादी को लेते हुए रामेश्वर मीणा के मकान तक यहां से पूर्व की ओर चलते हुए नाला क्रॉस सनराईज हास्पिटल तक यहां से सीधे पूर्वी में चलकर उम्मेद सिंह के मकान तक यहां से सीधे उत्तर में चलते हुए बायी ओर की आबादी को लेते हुए रामअवतार तम्बोली के मकान को लेते हुए पीछे हायर सैकेण्डरी स्कूल के उत्तरी पूर्वी कोने तक।</p>	1032
25	<p>उत्तर :- 60 फिट रोड से पश्चिम की ओर खाल्या-2 चलते हुए परमहंस आश्रम मोदी धर्मशाला तक दूरसंचार विभाग के पूर्वी भुजा से पोस्ट आफिस की पश्चिमी भुजा तक।</p> <p>पश्चिमी :- मोदी धर्मशाला से पश्चिम में चलकर बाई ओर के मकानों को लेते हुए रास्ता क्रॉस कर सीताराम सैनी की दुकान को लेते हुए पानी की टंकी तक पोस्ट आफिस की पश्चिमी भुजा से विवेकानन्द पार्क मदन कुमावत, भागचन्द माथुर के मकान तक।</p> <p>दक्षिणी:- पानी की टंकी से नाला क्रॉस कर ताराचन्द रैगर के मकान तक भागचन्द माथुर के मकान से भूखण्ड सं0 डी 179 तक।</p> <p>पूर्व:- ताराचन्द रैगर से दक्षिण घूमकर रामनिवास सीताराम स्वामी से नट के मकान तक यहां से पूर्व में चलकर गन्दा नाला क्रॉस कर लाली बुआ की ढाणी तक भूखण्ड सं डी 179 से उत्तर की तरफ चलते हुए मदन कुमावत, रामराय गुढ्ढा, माणक दीया के मकान को लेते हुए मोहन जैन सिरस वालो के मकान को लेते हुए सीधे दूरभाष केन्द्र तक।</p>	1074
26	<p>उत्तर:- रामबाबू गुप्ता की दुकान से पश्चिम में चलकर महावीर जन उपयोगी भवन, अग्रवाल मन्दिर, विष्णु चक्की वाले, नाथू जी पनिहारा की दुकान तक की दक्षिण आबादी।</p> <p>पश्चिम:- नाथू जी पनिहारा की दुकान से, दक्षिण में चलते हुए श्याम</p>	1005

	<p>मन्दिर, प्यार चन्द की दुकान मकान से नन्दकिशोर माहूर के मकान को लेते हुए पवनचन्द जैन सिरस वाले से सडक क्रास कर भूखण्ड सं. 180 तक पश्चिमी आबादी।</p> <p>दक्षिण:- भूखण्ड सं. 180 से पूर्वी में चलकर डी-191 महावीर प्रसाद बडा गाव वाले के मकान तक यहां से रास्ता क्रास कर रामनारायण नाई पारस सारसोप के मकान तक यहां से सडक क्रास कर दक्षिण की ओर चलकर दिनेश सर्राफ के मकान को लेते हुए एम.एम. क्वार्टर व सडक क्रास कर नगर पालिका प्रस्तावित भवन कैलाश मीणा के मकान को लेते हुए सीधे दिलीप ईसरानी के मकान तक यहां से पूर्व में मुडकर 60 फिट रोड पर सीधे बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए लाला हरिजन के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- लाला हरिजन के मकान से उत्तर की ओर रास्ते-2 चलते हुए बायी ओर के मकानों को लेते हुए शंकर सिंह राजपूत के मकान गुलाब माथूर के मकान को लेकर सडक क्रास कर राधा मोहन करेडा वाले को मकान को लेकर चन्द्रशेखर विजय से रामबाबू गुप्ता की दुकान तक।</p>	
27	<p>उत्तर:- रमजानी की दुकान मकान से दक्षिण में चलकर बाई ओर की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए सत्यनारायण जायसवाल के फार्म हाऊस तक यहां से पूर्व की ओर चलते हुए दायी बाई दोनो ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए गोरधन माली तक खसरा नं 4188 तक।</p> <p>पश्चिम:- मीणा ढाणी से उत्तर में चलते हुए रेलवे लाईन के सहारे-2 पश्चिमी आबादी को लेते हुए सीधे रेलवे सिंगल तक।</p> <p>दक्षिण:- खसरा नं. 4188 से चलकर फील्डर प्लान्ट के दक्षिणी कोने ते यहां से जयपुर टॉक रोड बाईपास क्रोस कर खसरा नं. 4189 को लेते हुए खसरा नं. 2370 से मीणो की ढाणी तक।</p> <p>पूर्व:- रेलवे सिंगल से रोड क्रास कर बापू नगर की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए सीधे मोहम्मदीन के फार्म हाऊस तक यहा बडी खाती को लेते हुए नाला क्रास कर हेमराज माली के मकान को लेते हुए पश्चिमी ओर चलकर दक्षिणी ओर की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए रमजानी की दुकान मकान तक।</p>	903
28	<p>उत्तर:- रेलवे क्रासिंग बौली रोड से पश्चिम की ओर चलकर भारतीय स्टेट बैंक तक दक्षिणी आबादी को लेते हुए तक।</p> <p>पश्चिम:- भारतीय स्टेट बैंक से दक्षिण की तरफ चलते हुए कान्ता सैनी शिवाजी आदर्श स्कूल को लेते हुए रामबिलास गुर्जर से रामअवतार चौधरी पानीवाला से रास्ता क्रास कर देवनारायण गुर्जर से पश्चिम में चलकर बनवारी बौली वालों को लेते हुए रोड क्रास कर खटीक के सामने होते हुए बडी पारीक झिलाय वाले से पश्चिम में चलते हुए रोड क्रास कर दक्षिण में सुनीता जैन से मदन सिंह मीणा अध्यापक तक।</p>	1192

	<p>दक्षिण:- मदन सिंह मीणा अध्यापक से सीधे चलकर रूपसिंह पुलिस वाले से सीधे बाईपास गेट क्रॉस कर बन्शीराम बैरवा को लेते हुए दक्षिणी सम्पूर्ण आबादी।</p> <p>पूर्व:- बन्शी लाल बैरवा से छात्रावासों को लेते हुए रेलवे लाईन के सहारे-2 पुलिस उपअधिक्षक कार्यालय को लेते हुए कुन्ज बिहारी आश्रम को लेते सीधे रेलवे क्रॉसिंग बौली तक की पूर्वी आबादी।</p>	
29	<p>उत्तर:- कनक चन्द जैन के मकान से पश्चिम में चलकर सुरेश वैज्ञानिक धर्मकांटा वकील बनजारा, रामरतन शर्मा के रिक्त भूखण्ड तक दक्षिणी आबादी को लेते हुए।</p> <p>पश्चिम:- रामरतन के रिक्त भूखण्ड से रास्ता क्रॉस कर राजेश नटवाडा श्यामा प्रसाद मुखर्जी पार्क को लेते हुए रामस्वरूप गुर्जर के मकान से सीधे चलकर श्रीमति शान्ती काछी के मकान पालिका के भूखण्ड तक पश्चिमी आबादी को लेते हुए।</p> <p>दक्षिण:- पालिका के रिक्त भूखण्ड से पूर्व में चलकर के.एल. चौधरी के मकान तक झिलाय वाले पारीक के मकान को लेते हुए खटीक के रोड क्रॉस कर रिक्त भूखण्डों के सामने तक की उत्तरी आबादी को लेते हुए।</p> <p>पूर्व:- रिक्त भूखण्डों से उत्तर में चलते हुए भवर मीणा को लेते हुए लक्ष्मी नारायण मिश्रा को लेते हुए प्रहलाद चौधरी को लेते हुए सीधे कनक चन्द के मकान तक।</p>	1409
30	<p>उत्तर :- रमेशचन्द कुमावत की फैक्ट्री से पश्चिम की तरफ रास्ते-2 चलकर जिरात वाले पीर बाबा को लेकर राजू नकवाल के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर मुड़कर बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए सीधे हीरालाल हरिजन के मकान तक महावीर पराना के मकान को लेकर स्कूल को लेते हुए लल्लू सोनी के मकान तक।</p> <p>पश्चिमी :- लल्लू सोनी के मकान से बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए गौड धर्मशाला ।</p> <p>दक्षिणी :- गौड धर्मशाला से पूर्व में चलकर बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए रैगर धर्मशाला पीएचईडी गणेश मन्दिर, कृषि मण्डी को लेते हुए सीधे कैलाश उद्योग तक।</p> <p>पूर्व :- बौली रोड पर कैलाश उद्योग से उत्तर की बायी ओर से समस्त इण्डस्ट्रीज को लेते हुए सीधे रमेशचन्द कुमावत की फैक्ट्री तक।</p>	1481
31	<p>उत्तर:- जयसिंहपुरा रेलवे क्रॉसिंग पर स्थित फाटक श्री रमेशचन्द स्वामी के मकान से दक्षिण की आबादी को लेते हुए नानगराम माली के मकान तक।</p> <p>पश्चिम:- नानगराम माली से पश्चिम की आबादी को लेते हुए नसीर के पुक्था खामडोल तक यहां से प्रभु माली व नारायण माली के मकानों को लेते हुए लालचन्द कठमाणा की दुकानों तक।</p>	1371

	<p>दक्षिण:- श्री लालचन्द कठमाणा की दुकानों से उत्तर आबादी को लेते हुए बौली रोड के सहारे-2 चलते हुए झिलाय फाटक तक।</p> <p>पूर्व:- झिलाय फाटक से रेलवे लाईन के सहारे-2 उत्तरी ओर चलते हुए नाथ जी की फाटक को लेते हुए जयसिंहपुरा फाटक पर रमेशचन्द स्वामी के मकान तक।</p>	
32	<p>उत्तर:- लालचन्द कटारिया के मकान दुकान से रोड रोड चलते हुए दक्षिण दिशा के मकानों को लेते हुए सीतारा शर्मा के मकान तक।</p> <p>पश्चिम:- सीताराम शर्मा के मकान, शिवाजी पार्क रोड चलकर पूर्वी आबादी को लेते हुए कन्हैया निराला के मकान तक।</p> <p>दक्षिण:- कन्हैया निराला के मकान से जीरात रास्ते - रास्ते चलकर उतरी आबादी को लेते हुए सलीम वेल्लिंग वाले के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- सलीम वेल्लिंग वाले से फेदर रोड पर उत्तर की ओर चलते हुए लालचन्द कटारिया के मकान दुकान तक।</p>	1129
33	<p>उत्तर:- रोडूलाल के मकान से यहां से पश्चिम में घूमकर सीधे बायी ओर के मकानों को लेते हुए रास्ते चलकर पूरण जी सैनी के खेत की मेड तक।</p> <p>पश्चिम:- पूरण जी सैनी के खेत की मेड से यहां से दक्षिण में मुडकर बायी ओर के मकानों को लेते हुए मुकेश माहुर एल.बी.एस. स्कूल, सूरज यादव के मकान को लेते हुए सीधे गणेश हलवाई की दुकान तक।</p> <p>दक्षिण:- शिवाजी कालोनी में गणेश माली हलवाई की दुकान व मकान से पूर्व में मुडकर सीधे चलकर बायी ओर के समस्त मकान/दुकानों को लेते हुए गली नं 11 के मकान हीरालाल शर्मा के मकान तक।</p> <p>पूर्व:- हीरालाल शर्मा के मकान यहां से उत्तर दिशा में चलकर सीधे बायी ओर के मकानों को समिलित करते हुए सुरेश चन्द स्वामी के मकानों को लेते हुए लल्लु लाल सैनी के मकान को लेते हुए रोडू लाल जी के मकान तक।</p>	838
34	<p>उत्तर:- पी.डब्ल्यू.आई. के क्वार्टर से गुलाब हरिजन, किशन मीणा को लेते हुए रास्ते रास्ते चलते हुए बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए राजेन्द्र माहुर के खेत की चारदिवारी तक।</p> <p>पश्चिम:- राजेन्द्र माहुर के खेत की चार दिवारी से पूर्व की ओर रास्ते रास्ते बायी ओर के मकानों को लेते हुए लादू माली दुर्गा लाल जमादार के मकान, रमेश मैम्बर, व सीताराम माली के मकान को लेते हुए सीधे खेत में दक्षिण की ओर चलते हुए बज्जू माली के पुराने मकान को लेते हुए जितेन्द्र सिंह, नवनीत शर्मा हरिसिंह के मकान को लेते हुए बुद्धिप्रकाश ग्राम सेवक के मकान तक।</p> <p>दक्षिण:- शिवाजी कालोनी गली नं 11 में बुद्धिप्रकाश ग्रामसेवक के मकान से पूर्व में चलते हुए बाई ओर के समस्त मकानों को लेते हुए मणिशंकर शर्मा के मकान तक।</p>	1272

	<p>पूर्व:- मणीशंकर शर्मा के मकान से मुडकर बायी ओर के समस्त मकानों को लेते हुए जगदीश माली, पदमचन्द्र माली से माधो माली के खेत से आगे चलकर प्रभात माली बाबूलाल माली का मकान को लेते हुए सीधे रेलवे फाटक तक रेलवे फाटक से रेलवे लाईन के सहारे सहारे लल्लू कोला वाले के मकान को लेते हुए सीधे पी.डब्ल्यू.आई के क्वार्टर तक।</p>	
35	<p>उत्तर:- खसरा नं0 914 से दक्षिण की आबादी को लेते हुए सिकन्दर खां के मकान तक।</p> <p>पश्चिम:- सिकन्दर खां के मकान से जयपुर-टोंक रोड चलकर पूर्वी आबादी को लेते हुए भंवर तेली, मंगला माली, शमन सिन्धी को लेते हुए एफ.सी.आई. नानगराम धोबी, बाबू माली की दुकान को लेते हुए ट्रान्सफार्मर तक।</p> <p>दक्षिण:- ट्रान्सफार्मर से पूर्व में चलकर श्याम विहार कालोनी चलकर बायी ओर के समस्त प्लाट/मकानों को लेते हुए सीधे स्व. कपूर चन्द्र माली के खेत की मेड तक यहा से दक्षिण में मेड-2 बायी ओर चलते हुए जगदीश माली कैलाश माली, सन्ती, गणेश के मकानों को लेते हुए लालचन्द्र माली के मकान तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर रास्ते-2 चलकर बायी ओर के मकानों को लेते हुए दक्षिण की ओर चलकर रामदयाल माली के मकान को लेते हुए रामजीलाल चौधरी के आहतो तक यहां से पूर्वी ओर चलकर रास्ते क्रॉस करते हुए रामनारायण सैनी के मकान को लेते हुए पूर्व में उत्तर में रोड चलते हुए बायी ओर के मकानों को लेते हुए किशन चौधरी के मकान व गणेश हलवाई के बाडे तक यहां से उत्तर की ओर चलकर वाल्मिकी समाज के समस्त मकानों को लेते हुए मनोहर लाईनमेन तक।</p> <p>पूर्व:- मनोहर लाईन मेन को लेते हुए रोड-रोड चलकर खसरा नं0 914 तक।</p>	1196

अधिशायी अधिकारी  
नगर पालिका निवाई

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।